

★江西省现代服装工程技术研究中心召开工作推进会

2021年6月2日上午9:30，工程中心主任易长海教授在工程中心会议室召开了工作会议，工程中心全体成员参会。会议内容主要围绕近期工程中心的工作安排展开。

对于近期工程中心的工作安排，易长海教授听取了各成员的工作思路和计划，并给出针对性的建议，会议期间大家一致商讨相关的解决方案。同时易长海教授提出，一方面各成员还需继续努力，不断精进，提高自身科研能力，为各种项目的申报做好充分准备，努力撰写并发表高水平论文，吸纳先进的理念，突出鲜明的科研特色，力求体现内容上的综合性、科学性、开放性和创新性。



会议现场

另一方面，大家需要整体推进牛仔学院教材的编写工作，各成员合理规划时间，收集整理相关资料，及时汇报工作进度，保证教材编写的顺利进行。力求做到统筹规划、全员参与、全程实施、整体推进和重点突破，进一步提升教育教学实效，同时也是推进学校发展的重

要举措。

易长海教授强调，教材编写工作时间紧、任务重，因此需要工程中心各位成员全身心投入到相关教材的编写工作中。一方面是为了确保牛仔学院招生工作的顺利推进，另一方面也是为了提高工程技术中心的总体科研技术能力和水平。在教材的编写要求方面，既要考虑学生学习所需要的知识结构，又要考虑学生的兴趣、爱好和个性发展的需要，吸纳先进的理念，突出鲜明的编写特色，力求体现内容上的综合性、科学性、开放性和创新性，以能够满足学生个性发展的需要、显示丰富教学内容、增强教学手段的有效性为主要目标，是为创办牛仔学院自行设计、“量身定做”的系列化教材。